
MINŐSÉGPOLITIKA 

A SWAT Privát Group KFT. mindenkor arra törekszik, hogy szolgáltatásaiban csak a 

legmagasabb minőséget biztosítsa régi és új megrendelői részére, és hogy ezt az ügyfelek 

magától értetődőnek, természetesnek érezzék a Társasággal való hosszú távú üzleti 

kapcsolatukban. 

 

 

" A minőség az, amin javítani lehet. " 

                                                                             

              Masoaki Imai 
 

 

Társaságunk fő célkitűzése, hogy szolgáltató cégként a jogszabályokban rögzített 

követelményeknek és kötelezettségeknek megfelelően az elérhető legmagasabb szakmai 

színvonalon, a mindenkor érvényes műszaki előírásokkal egyezően elégítse ki a Megrendelők 

igényeit. 

Ezt teszi lehetővé és erősíti az MSZ EN ISO 9001:2015 számú szabvány előírásai szerint 

kiépített és működő minőségirányítási rendszer is, mely magában rejti a vevői 

elégedettség mellett a folyamatos fejlődés lehetőségét is. 

 

Folyamatainkat és a folyamatok minőség kockázatát felmértük és folyamatosan kontroll alatt 

tartjuk. 

Dolgozóink, alkalmazottaink magukénak érzik a minőségirányítási rendszer előírásait és 

munkájukban maradéktalanul megfelelnek azoknak. 

Fontosnak tartjuk a vezetők és dolgozók egymást segítő kapcsolatát, melynek megléte 

alapvetően meghatározza a minőségi munkavégzést, hozzájárul a Társaság sikeres 

működéséhez. 

 

A Társaság minőségirányítási rendszere az irányítás szempontjából a Társaság egyéb 

területeitől független, kiszűrve ezzel egyrészt a szubjektív hibaforrások lehetőségét, másrészt 

biztosítva a rendszer hatékony működését. 

Beszállítóinktól és alvállalkozóinktól elvárjuk, hogy minőségirányítási rendszerünket 

elfogadják és az általa előírt követelményrendszernek megfelelően végezzék tevékenységüket. 
 

Céljaink, minőségpolitikánk csak úgy valósítható meg, ha minden munkatársunk belső 

meggyőződésévé válik az, hogy munkájának minőségét folyamatosan emelje, és ezt a 

Társaság belső struktúrája és működése is folyamatosan ösztönzi. 
 

Célunk ezen struktúra és működés dinamikus javítása minden munkatársunk aktív 

részvételével. 
 

 

Budapest, 2016. október 15. 
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                                                                                       Králl Konrád 

                                                                                          ügyvezető 

 

 


